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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Περιφερειακού Τμήματος Ρόδου για τον μήνα Ιανουάριο 

ΤΟΜΕΑΣ ΥΓΕΙΑΣ 

- Καθημερινή κάλυψη στο Τμήμα Επειγόντων περιστατικών του ΓΝΡ. 

-Σταθερές επισκέψεις εθελοντριών δύο φορές την εβδομάδα στο ίδρυμα Άγιος 

Ανδρέας. 

-Υγειονομική φροντίδα και συμπαράσταση στο ΓΝΡ δύο ασθενών - τροφίμων του 

Ιδρύματος Χρόνιων Παθήσεων από τα Κολύμπια μετά από αίτημα της διεύθυνσης 

του ιδρύματος στο Τμήμα μας. 

-Καθημερινή παρουσία εθελοντριών στο ΓΝΡ για υποστήριξη και συνδρομή της 

συναδέλφου του τμήματος Σταματίας Κουντούρη, η οποία νοσηλευόταν επί 

15ημέρου με σοβαρότατο πρόβλημα υγείας το οποίο δυστυχώς ήταν μη 

αναστρέψιμο. 

-Παρουσία όλου του τμήματος στην εξόδιο ακολουθία της συναδέλφου Σταματίας 

Κουντούρη καθώς και συμπαράσταση στην οικογένεια για την θλιβερή απώλειά της. 

ΤΜΗΜΑ ΣΑΜΑΡΕΙΤΩΝ 

-Παροχή υγειονομικής κάλυψης στις παρακάτω εκδηλώσεις: 

Στην Ελεούσα τα Θεοφάνια για το έθιμο της ρίψης Τιμίου Σταυρού. 

Στα πλαίσια της 13ης αγωνιστικής της Stoiximan Basket League 2023-2024 στον 

αγώνα ΚΟΛΟΣΣΟΣ H HOTELS COLLECTION – ΛΑΥΡΙΟ MEGABOLT. 



Στο Σύλλογο Προστασίας Περιβάλλοντος Ρόδου που διοργανώθηκε πεζοπορία στον 

Άγιο Σουλά. 

Στον αγώνα ΚΟΛΟΣΣΟΣ H HOTELS COLLECTION Απόλλων Πατρών Carna. 

Στον Π.Ε.Φ.Ε.Σ Τελχίνες Αφάντου που πραγματοποίησε Αθλοπαιδιές. 

-Παρουσία στην κοπή της πίτας ΕΘΟΜΑΚ ΣΑΛΑΚΟΥ, στην κοπή της πίτας του 

Δωδεκανησιακού Συλλόγου Αυτοάνοσων Νοσημάτων Αρθρίτιδας και Λύκου 

"ΘΑΛΕΙΑ", καθώς επίσης και στην πίτα του Αθλητικού Συλλόγου Ιστιοπλόων Ανοικτής 

Θάλασσας Ρόδου. 

-Στη Σχολή Ξεναγών Ρόδου πραγματοποιήθηκε το πρόγραμμα Πρώτων Βοηθειών για 

πολίτες. 

-Πραγματοποιήθηκε το πρόγραμμα Ανανηπτών και ειδική εκπαίδευση στους 

Προσκόπους Ρόδου. 

-Παρουσίαση Πρώτων Βοηθειών στους εκπαιδευτικούς του 1ου & 2ου Δημοτικού 

Σχολείου Αρχαγγέλου. 

ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΠΡΟΝΟΙΑ 

- Οι εθελόντριες της Κοινωνικής Πρόνοιας ασχολήθηκαν με την καθαριότητα της 

αποθήκης και την καταγραφή όλων των ειδών που υπάρχουν. 

- Οι διανομές τροφίμων στους ωφελούμενους συνεχίστηκε κανονικά όλο τον μήνα. 

- Εθελόντριες του τμήματος ανέλαβαν και την κατ΄ οίκον παράδοση τροφίμων σε 

ηλικιωμένους ωφελούμενους. 

- Οι ομάδες των εθελοντριών μας, που επισκέπτονται σε εβδομαδιαία βάση τις 4 

Δομές του νησιού μας πρόσφεραν χαρά και ψυχαγωγία απλόχερα και τον μήνα 

Ιανουάριο. 

- Συμμετοχή σε επίσκεψη του Μητροπολίτη μας, λόγω της ονομαστικής του εορτής. 

- Με μεγάλη θλίψη εθελόντριες της Κοινωνικής Πρόνοιας παρακολούθησαν την 

εξόδιο ακολουθία, συναδέλφου-εθελόντριας του Τμήματος Υγείας. 

ΝΕΟΤΗΤΑ 

Οι εθελοντές της Νεότητας Ρόδου τον Ιανουάριο εκπαιδεύτηκαν στις πρώτες 

βοήθειες και συγκεκριμένα στην θέση ανάνηψης και στην καρδιοπνευμονική 

αναζωογόνηση. 

Πραγματοποιήθηκαν μαθήματα επιβίωσης με θέμα "Βασικοί κόμποι επιβίωσης σε 

σχοινί και άναμμα φωτιάς για ζεστασιά και μαγείρεμα." 



Πραγματοποιήθηκε περιβαλλοντικός περίπατος στο Ροδίνι με Δασολόγο - 

Περιβαλλοντολόγο και δόθηκαν αναλυτικές πληροφορίες για την χλωρίδα και την 

πανίδα του συγκεκριμένου πάρκου. 


